

长征七号运载火箭首飞圆满成功

载人航天工程空间实验室飞行任务总指挥部并参加长征七号运载火箭首次飞行任务的各参研参试单位和全体同志:

在长征七号运载火箭首次飞行任务取得圆满成功之际,中共中央、国务院、中央军委特向参加这次任务的全体科技工作者、干部职工和解放军指战员,表示热烈祝贺和亲切慰问!

研制长征七号运载火箭、新建文昌航天发射场,是党中央、国务院、中央军委着眼载人航天事业发展作出的重大决策。长征七号运载火箭首次飞行任务的圆满成功,标志着我国载人航天工程空间实验室飞行任务首战告捷,标志着我国进入太空空间的能力大幅提升。这是航天战线坚决贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的伟大成就,是实施创新驱动发展战略和军民融合发展战略、建设创新型国家的重要成果,对于鼓舞全国各族人民和全军广大官兵为实现中国梦和强军梦而不懈奋斗具有重大意义。

探索浩瀚宇宙、发展航天事业、建设航天强国,是我们不懈追求的航天梦。希望你们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,再接再厉,锐意进取,不断创造航天事业新辉煌,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献!

中共中央

国务院

中央军委

2016年6月25日
新华社北京6月26日电

《中国共产党的九十年》出版

新华社北京6月26日电 在中国共产党成立95周年之际,经党中央批准,由中共中央党史研究室编写的《中国共产党的九十年》26日正式出版发行,向党的生日献上一份礼物。

该书记述了中国共产党从1921年成立至2012年十八大召开90多年的历史,准确生动地展现了中国共产党90多年的奋斗历程、光荣传统、优良作风、宝贵经验和伟大成就。

湖南省宜章县发生大巴事故致35人死亡

新华社长沙6月26日电(记者陈文广 白田田)记者从湖南省宜章县政府部门了解到,据最新统计,26日发生在这个县境内的旅游大巴事故遇难人数上升为35人,其中两名小孩;11人住院治疗,其中4人重伤。车上载人一共为55名。

26日10时20分左右,宜凤高速湖南省宜章县境内长村乡东溪大桥附件一辆旅游大巴车,因撞到隔离带护栏发生油箱漏油起火,造成众多人员伤亡。司机已被控制。

盐城龙卷风为EF4级 风力超17级

新华社南京6月26日电(记者朱国亮)国家气象中心强天气预报中心首席邵永光26日向记者透露,经现场勘测,江苏盐城风灾已确认为龙卷风,专家组判定等级为EF4级,风力超过17级。

□俊峰

26日,恒大集团在广州琶洲会展中心举行盛大的20周年庆典礼,1800多位国内外政要及金融界巨头、企业界战略合作伙伴董事长以及媒体社长、总编出席,包括新世界集团主席郑家纯,星岛新闻集团主席何柱国,阿里巴巴董事局主席马云,清华大学校长邱勇,复星集团董事长郭广昌,泰康人寿董事长陈东升,英皇集团主席杨受成,碧桂园集团主席杨国强,世茂集团董事局主席许荣茂等在内的地产业、金融业、电商业大亨以及文体明星云集现场,阵容超级豪华。

此外,英国安德鲁王子、哈佛大学校长福斯特等政要、精英和国际友人先后发来贺电贺信300多份。强大的嘉宾阵容凸显了恒大的实力与品牌影响力。

成果展示产业辉煌

庆典前举行了“恒大20周年辉煌成就展”,内容十分详实丰富,以声光电的丰富形式生动展示了恒大各个产业现阶段的成绩、优势,以及未来广阔前景,显示出恒大目前已形成以地产为主业,金融、互联网等多元产业协同发展的新格局,吸引众多嘉宾驻足。

当晚,恒大还举行了文艺晚会,并通过广东、凤凰、河南等多家卫视同步全国直播。据了解,晚会总导演由北京奥运会闭幕式、广州亚运会开幕式总导演陈维亚担任,总撰稿人由央视春晚主创朱海担任。晚会现场,四大朗诵名家虹云、瞿弦和、王晓梅、吴京安,声情并茂地共同朗诵了诗歌《感恩》。诗歌描绘了恒大曲折艰辛、波澜壮阔的发展历程,催人泪下又振奋人心。整台晚会明星汇聚、异彩纷呈。为广大老百姓奉献了一场文化盛宴,弘扬了社会正能量。

许家印致辞凸显企业家智慧

恒大集团董事局主席许家印在典礼上致辞,5分钟的演讲浓缩了20年里一个民营企业怎样一步步地发展成为集地产、金融、互联网、健康旅游、文化体育及农牧为一体的现代化企业集团。恒大从20年前只有七八个人,挤在不到100平方米的民房里办公,到20年后总资产超过7500亿,年销售额超过3000亿,员工人数86000多人,在全国180多个城市拥有地产项目500多个,解决就业130多万人,平均每天向国家纳税一个多亿。

许家印在致辞中提出:“目前,恒大已进入‘多元+规模+品牌’的发展战略阶段,正在实施‘夯实基础 多元发展’的第七个‘三年计划’。到2020年,我们的目标是总资产超3万亿,房地产年销售规模超6000亿。”

分析认为,恒大每年核心数据指标的增长幅度在30%左右,按此幅度计算,该目标预计可超额实现。

□俊峰

普京访华透露中俄关系发展三大信号

□新华社记者 郝亚琳 潘洁

25日,俄罗斯总统普京以“旋风式”节奏进行了今年的首次对华访问。在中俄关系迎来重要节点之际,此访无疑具有特别重要的意义。

从双边关系到国际和地区热点问题,中俄领导人就广泛议题进行了交流,并签署了一系列重要合作文件。此访成果也为中俄全面战略协作伙伴关系的深入发展提供了顶层设计和战略指引,注入了更强劲的动力和活力。

更深入的政治互信和战略协作

今年正值中俄睦邻友好合作条约签署15周年和中俄建立战略协作伙伴关系20周年。会谈中,两国元首一致同意,坚持战略协作精神和世代友好理念,加大相互支持,增进政治和战略互信,坚定不移致力于深化中俄全面战略协作伙伴关系。

“中俄关系这些年来的发展证明了这两个重大战略决策是符合两国和两国人民的根本利益的,也是符合时代发展潮流的。这些年两国关系的发展历程也表明,中俄两国已经有了成熟的经验,经过实践考验的合作模式。”中国国际问题研究院国际能源战略研究中心主任石泽说。

3年来,国家主席习近平5次到访俄罗斯,两国元首晤谈十余次。就在两天前,两国元首在出席上海合作组织塔什干峰会期间,刚刚举行了会见。

中国国际问题研究院副院长阮宗泽认为,两国密切的高层交流互访本身就是中俄关系高水平发展的一个重要体现。“这样频繁的交往也为双方就政策立场、双边合作进行探讨提供了充分机会。”

“高层交往对中俄关系的发展有战略引领和顶层设计作用。普京此访正值两国关系重要的时间节点,有着特别重要的作用,将引领双边关系走向更深入的政治互信和战略合作。”中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所研究员李勇慧说。

更高质量的全面合作

两国元首会晤后,中俄双方签署了30多项合作文件,涉及经贸、基础设施、技术创新、农业、金融、能源、媒体、网络、体育等多个领域。

“相较于政治关系,经贸合作是中俄关系的短板。两国应大力改善双边贸易结构,同时在传统能源合作的基础上,拓宽合作领域。”李勇慧说。

分析人士认为,受全球经济疲弱、国际大宗商品价格下跌影响,中俄双边贸易额有所下降,但不足1000亿美元的贸易额也说明了中俄经贸合作还有很大的潜力可挖。双方应以发展战略对接和“一带一路”建设同欧亚经济联盟建设对接为突破口,加强务实合作,推动各自经济发展,共同应对金融危机和经济下行的压力。

“整个欧亚大陆上,东边有亚太,西边有欧洲,中部的大部分地区是发展水平相对较低的洼地,做好两个‘对接’就是要带动这块洼地的发展。”石泽说。

他表示,两个“对接”可以充分发挥中俄经济互补性强的巨大潜力。如果对接成功,不仅能推动中国西部地区和俄罗斯远东地区的经济发展,也有利于俄罗斯的经济复苏和中国的经济转型。

李勇慧认为,互联互通和基础设施将是“一带一路”建设

同欧亚经济联盟建设对接的重要内容。双方要开展好大项目合作,比如中俄共建的莫斯科—喀山高铁项目,“这将起到良好的示范效应。”

更坚定地推动公正合理国际秩序

在当日签署的一系列文件中,中俄关于加强全球战略稳定的联合声明,关于协作推进信息网络空间发展的联合声明和关于促进国际法的声明尤为引人关注。特别是关于促进国际法的声明,是中国首次同外国就国际法问题发表高层次、综合性的文件。

“有的国家自己不遵守国际法却动辄指责其他国家违反国际法,在恐怖主义等问题上采取双重标准。在国际政治经济秩序处于转型期的大背景下,中俄加强国际法方面的协调,实际上就是要共同发声,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。”阮宗泽说。

会谈中,两国元首就共同关心的国际和地区热点问题深入交换了意见。双方指出,中俄要加强在重大国际和地区热点问题上的协调和配合。

“中俄两国都主张国际关系民主化和多极化,都是联合国安理会常任理事国,主张维护联合国宪章的宗旨、原则和国际关系基本准则,因此在很多国际和地区问题上有着共同的立场和利益。”李勇慧说。

他表示,在国际形势复杂多变、地区局势动荡的背景下,中俄加强在国际和地区问题上的战略协作配合,有利于维护国际法的权威性和完整性,可以为维护世界和地区和平稳定,为构建更加公正合理的国际秩序作出重要贡献。

新华社北京6月26日电

舍身取义:方志敏13万字的狱中文稿是如何“越狱”的

中央档案馆馆藏珍贵历史档案背后的党史故事之七

□新华社记者 白国龙 崔清新

中央档案馆内,珍藏着方志敏的《可爱的中国》《清贫》《狱中纪实》等大量的书信、文稿原件,这其中,很多章节已成为家喻户晓的名篇。这些极其珍贵的革命历史档案都是方志敏在昏暗的牢狱中的心血之作,字里行间透露出一位共产主义者对信仰的绝对忠诚和舍身取义的高贵品质。

“敌人只能砍下我们的头颅,不能动摇我们的信仰!因为我们信仰的主义,乃是宇宙的真理!为着共产主义牺牲,为着苏维埃流血,那是我们十分情愿的啊!”这是他在狱中写的一篇《死——共产主义的殉道者的记述》中的文字。

这位被蒋介石亲自布置劝降的共产党人,在狱中的一举一动都被严密监视、严防死守。人们不禁好奇,狱中的方志敏是如何运筹帷幄,为文稿“越狱”打通“信道”,使文稿穿透敌人的“铜墙铁壁”呈现在今天的我们面前的呢?

方志敏是早期中国革命的领导人之一,1899年生于江西

弋阳县一个世代务农之家,1924年3月加入中国共产党。他是赣东北革命根据地和红军第十军的主要创建人。他“两条半枪闹革命”开创的革命根据地,被毛泽东评价为“方志敏式的农村革命根据地”。1935年1月,方志敏率领红十军团北上途中,被国民党军队包围,不幸被俘,被押解在国民党南昌监狱。

国民党为了劝降方志敏,不择手段进行威逼利诱。一方面改善他的生活,另一方面物色了一批党政军要员,网罗了方志敏的几个同乡同学,轮流探监,假献殷勤,充当说客。然而方志敏软硬不吃,他说:“我是政治家,不是阴谋家,要我加入你们一起绝对办不到。”

对于方志敏的“顽固不化”,蒋介石感到异常气愤,下达了“秘密处死”的命令。

8月初的一个晚上,在黑沉沉、阴森森的监狱里,方志敏从床底下取出一些稿子,交到胡逸民手里,拜托他出狱以后,把这些东西交给鲁迅先生,并把一封写好的介绍信交给了他。

方志敏叮嘱胡逸民:“请你记住你对我的诺言,无论如何,你要将我的文稿送去,万不能听人打破嘴而毁约!……大丈夫做事,应有最大的决心,见义勇为,见威不惧,要引导人走上光明之路,不要被人拖入黑暗之潭!”胡逸民出狱后,履行了自己的诺言,将方志敏的文稿转交给党组织,完成了烈士的遗愿。

1935年8月6日夜,年仅36岁的共产主义战士方志敏被秘密处决,为中国人民的解放事业流尽了最后一滴血。

假如投降,或者改变信仰,方志敏都有活下来的机会,然而这位共产党人却选择了舍身取义。他的生命虽然短暂,但他呕心沥血凝结而成的文字却激励着一代又一代的人,他的光辉形象一直在人们心中闪耀。据新华社北京6月26日电

光辉历程

课”。大家实在不忍心,请求老师不要再上课。孟二冬却依然倔强,“我还可以讲”。

经医院诊断,孟二冬罹患食管恶性肿瘤。人们这才知道,一个乒乓球大小的肿瘤正卡在他的食道里,气道被挤压得只剩下五分之一,随时都有窒息死亡的可能。

但孟二冬放不下他的学生们。2004年4月26日,憔悴的他被搀扶着走上讲台,为学生们留下最后一课。

张渝永远忘不了,那天,老师用细微的声音将晚唐诗词逐一梳理,“每讲一句都十分困难,额头上的汗珠一滴滴往下淌”。大家哭着求他不要再讲,他却笑说“没关系”。

“没给大家画上一个完满的句号,很抱歉。”课后,孟二冬向学生鞠了一躬,艰难地说。“做学问要耐得住寂寞,大家要多看些书,都会比我强。”他转身在黑板上写下那句经常对学生说的话:“板凳要坐十年冷,文章不著一字空”。

台下,学生们的泪水早已流成河,凝望着老师的背影,不舍离开。

2006年4月22日,49岁的孟二冬因医治无效,永远离开了他挚爱的讲台和学生。他被授予全国五一劳动奖章、全国模范教师等称号,被追授为全国优秀共产党员。

据新华社北京6月26日电

民族脊梁

燃烧生命之火 点亮希望之灯

□新华社记者 魏梦佳

新疆石河子大学校园的一处草坪上,静静矗立着一座雕像。年轻学子走过去,总会放缓脚步,投以崇敬的目光。这是全国优秀共产党员、北京大学优秀援疆教师孟二冬教授的雕像。

校园里的苹果树繁花盛开,学生们诵读树下,广播里汉语和维吾尔族语交替播报着新闻,一切宁静又充满活力。生前最牵挂这片土地、这方校园的孟二冬,已离开10年。

如今,在这所边疆大学,师生们仍在深深怀念这位育人治学直至生命最后一刻的质朴老师。“孟老师让我看到了什么才是真正师者风范,这将我终身受益。”孟二冬的学生、已成为石河子大学中文系教师的吴新锋这样评价自己的恩师。

1957年,孟二冬出生于安徽蚌埠,1991年考入北京大学攻读博士,毕业后留在北大中文系任教。

此后十多年,他埋头于尘封的古籍,孜孜求真,潜心研究。先后撰写了《中国诗学通论》《中唐诗歌之开拓与革新》

等多部论著。尤其历时7年艰苦研究,完成的具有重要史料价值的《*登科记考*补正》,得到了文学界和史学界的高度评价。

2004年3月,为支援新疆高等教育事业的发展,孟二冬主动要求到新疆石河子大学支教。

旁征博引,文采飞扬,隽永的竖行板书,中气十足的嗓音……浩瀚古代文学的大门就这样为边疆的学子缓缓打开。那堂课,大家做了厚厚一沓笔记,有的“甩着胳膊直喊手酸”。

学生们发现,在孟老师的课堂上,不仅能感受唐代文学的恢宏气象,还能窥探做学问的方法。比如,在讲“初唐四杰”的排名次序时,老师从讲述最初的排名方法和理由,扩展到多年来几次排名的变更,再到目前学术界的研究状况。“总是能由一个点入手,连成知识线,最后扩展到面。”

然而,没过多久,孟二冬就出现了严重的嗓子喑哑症状。在医生开出“噤声”的医嘱后,他仍以惊人的毅力,忍受巨大的痛苦,坚持为师生授课。

后来,“咳嗽得厉害,脸憋得通红”几乎是用气流在讲



以下附许家印致辞全文。
各位领导、各位来宾、各位朋友,女士们、先生们:

大家好!

今天,我们欢聚一堂,隆重举行恒大集团成立20周年庆典。在这个喜庆而特别的日子,首先,我代表恒大集团对大家的光临表示最热烈的欢迎和衷心的感谢。

经过20年的高速发展,恒大已成为集地产、金融、互联网、健康旅游、文化体育及农牧为一体的现代化企业集团,现有总资产超

过7500亿,年销售规模超过3000亿,员工数86000多人,在全国180多个城市拥有地产项目500多个,解决就业130多万人,平均每天向国家纳税一个多亿。

1996年6月26号,也就是20年前的今天,恒大在广州注册成立。我们从零开始,七八个人,挤在